
 

ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA ENERGISA MATO GROSSO, REALIZADA DE FORMA 
PRESENCIAL. 
 
No dia 22 de agosto do ano de dois mil e vinte e três (22/08/2023), de forma presencial, com início 
às 14:05hrs, reuniram-se, na sala de reunião Pessoas, 2º andar, da Energisa Mato Grosso - EMT, para 
a 183ª Reunião Ordinária os membros do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Energisa 
Mato Grosso – CONCEEL/EMT, conforme lista de presença anexa. Em seguida foram tratados os 
itens da Pauta:  
   
1. Apresentação do novo Gerente da ASGP, Senhor Ítalo Ferreira Martins; Geizy informa que não 
será possível a participação do Sr. Italo na reunião, pois precisou se ausentar devido familiar 
hospitalizado. 2. Possíveis substituições de conselheiros, por falta de tempo disponível de se fazer 
presente nas reuniões do Conselho; Presidente Sr. Edvaldo, informa que devido faltas de alguns 
conselheiros, o que infringe o determinado na REN 963/21, será feito pelo conselho um ofício 
informando a questão, destituindo e outro ofício para nova instituição por indicação do conselho 
para indicação de conselheiro. 3. Esclarecimentos acerca da Capacitação ANEEL REN 963/2021, 
realizada na sede da Aneel no dia 09/08/2023; Presidente Sr. Edvaldo informa que será preciso 
revisar o regimento interno, pois no encontro feito na ANEEL, viu outros pontos necessários para 
constar no regimento. O secretário Sr. Sebastião Carlos informa que vai antecipar a revisão, para 
depois fazer o alinhamento final com os conselheiros. Sr. Lucas informa que o modulo 8 do prodist 
que fala sobre picos no fornecimento seria um bom tema para capacitação, pois sente que falta 
conhecimento das regras, poderia ser apresentado para o conselho de forma mais didática. 
Presidente Sr. Edvaldo, agenda a reunião para revisão do regimento sexta 25/08/23. 4. Definição 
de data e local da reunião regional MT a se realizar no mês de setembro; Presidente Sr. Edvaldo 
explica ao novo conselheiro Sr. Lucas, qual o papel do conselho, comenta sobre o calendário anual, 
como é feito as audiências em localidades dentro do estado e fora. Sr. Lucas informa que em Campo 
Verde sabe que tem muitos problemas com fornecimento por conta do agro, e sugere que poderia 
ser feito lá uma dessas reuniões. Presidente Sr. Edvaldo explica também sobre os encontros de 
conselhos e eventos que ocorrem fora do estado. 5. Distribuição de materiais pelos conselheiros: 
cartilhas e folders, visando a redistribuição no âmbito de sua entidade; Informa sobre o material 
confeccionado e que os conselheiros das classes precisam fazer a distribuição. Apresenta o material 
para o Sr. Lucas. 6. PAM – 2024 – Discussões prévias sobre sua efetivação; Presidente Sr. Edvaldo 
explica sobre o PAM, que é um dinheiro que é usado pelo conselho, mas administrado pela 
distribuidora. A secretaria faz o acompanhamento da prestação de contas do uso gasto 
mensalmente. O PAM é elaborado pelo Sr. Benedito, e passado pelos conselheiros para aprovação, 
posterior envio a ANEEL. 7. Participação no evento SENDI; Presidente Sr. Edvaldo informa que para 
o SENDI irá Edvaldo, Benedito, Carlos, e Sebastião Carlos. É comentado que as solicitações de viagem 
preferencialmente sejam feitas em conjunto e com antecedência. Sr. Lucas sugere que seja 
preestabelecido uma data de retorno. O secretário Sr. Sebastião sugere criar um grupo no whatsApp 
para cada evento para agilizar o alinhamento dessas demandas. 8. Assuntos gerais. Presidente Sr. 
Edvaldo comenta que gostaria que a assessoria do conselho fomentasse mais os eventos, no jornal 
do município, digital, nos setores públicos ou através de convites as entidades. Conselheiro Sr. 



 

Benedito informa que vai criar o convite, e enviar para avaliação, e depois para o envio. Sobre a 
viagem para Juína, é proposto ir de avião fretado, no qual ao orçar ficou em R$31mil para 7 pessoas, 
ficou de ser avaliado. A secretaria apresenta a faixa que será de divulgação nos locais das reuniões 
públicas. Presidente Sr. Edvaldo fala para Sr. Lucas, que como classe pode chamar os setores nos 
municípios no qual tem representantes. Fala ainda, que pelo regimento em toda viagem o 
conselheiro precisa prestar contas da viagem, para poder participar de uma próxima, e não pode 
haver mais de 3 faltas injustificadas nas reuniões ordinárias. O não cumprimento do regramento 
pode ocasionar o afastamento ou retirada do conselheiro com pendências. Conselheiro Benedito 
comenta que estiveram em Cáceres e na reunião pública compareceu consumidores da área rural, 
e comentaram que em uma comunidade uma parte havia energia e na outra não. E foi explicado 
que seria necessário efetuar a extensão de rede particular, e ir até a prefeitura, mas no local também 
não era regularizado. Resumindo, fizeram o projeto, apresentaram na prefeitura e já está em 
andamento, houve uma resolução no problema que não era no caso da Energisa. Presidente Sr. 
Edvaldo dá por encerrada a reunião. A pauta não foi cumprida em parte, devido ausência do Sr. 
Italo, encerrando a reunião às 15:14hrs. Eu, Geizy Gabriel Ferreira – Secretária Executiva Suplente, 
lavrei a presente ata que será assinada por todos os presentes eletronicamente. Lista de Presença 
anexo a ata. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 

Nota:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima. Lista de presença anexa.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  
Ata encaminhada via e-mail dia 29/08/2023. 
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